
 

 

 

 

 

STROKOVNI SVET ŠPORTA ZA VSE 
 

V obdobju med sejama se Strokovni svet športa za vse ni sestal.  

 

AKTIVNOSTI PREDSEDNIKA STROKOVNEGA SVETA ŠPORTA ZA VSE 
 

NPŠ 2024 - 2033 

24. oktober 2024 Sestanek na MGTŠ: Priprava izvedbenega načrta NPŠ 2024 - 2033 

Regijski sestanki s predstavniki OŠZ 

7. november 2024 Kranj, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijske pisarne Kranj, Jesenice 

in Ljubljana 

12. november 2024 Murska Sobota, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijsko pisarno Murska 

Sobota 

13. november 2024 Brežice, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijski pisarni Brežice in Novo 

mesto 

14. november 2024 Grosuplje, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijski pisarni Grosuplje in 

Postojna 

20. november 2024 Maribor, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijske pisarne Maribor, Ptuj 

in Slovenj Gradec 

21. november 2024 Celje, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijski pisarni Celje in Velenje 

26. november 2024 Nova Gorica, sestanek z občinskimi športnimi zvezami, ki sodijo pod regijski pisarni Nova Gorica 

in Koper. 

Komisije 

4. december 2004  Komisija za zamejski šport - 4. seja komisije, ustanovitev zamejske koordinacije za šport, 

novinarska konferenca o zamejskem športu  

Druge aktivnosti  

15. november 2024  Ljubljana, srečanje s predsednikom regije d'Auvergne-Rhône-Alpes - Fabrice Pannekoucke 

 

REGIJSKI SESTANKI S PREDSTAVNIKI OŠZ OKS-ZŠZ 
 

V obdobju med sejama je bilo v sodelovanju z regijskimi pisarnami OKS-ZŠZ organiziranih 7 regijskih sestankov z 

občinskimi športnimi zvezami. Sestanki so bili namenjeni pogovoru s predstavniki lokalnih športnih zvez o izzivih, s 
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katerimi se soočajo pri svojem delu, predlogom rešitev ter razpravo kje pričakujejo podporo OKS-ZŠZ. Predstavljeni so 

jim bili aktualni projekti OKS-ZŠZ s povabilom, da se vključujejo, ter aktivnosti pri sprejemanju Nacionalnega program 

športa RS za obdobje 2024 - 2033, pripravi akcijskega načrta NPŠ in Letnega programa športa 2025 na državni ravni, 

kjer bodo ponovno razpisana sredstva za občinske panožne športne šole. 

 

Na sestankih so bile izpostavljene sistemske težave, kot so pomanjkanje strokovnega kadra, neustrezna izraba športnih 

objektov, birokratizacija postopkov prijav in poročanja na razpise FŠO ter pomanjkanje koordinacije med različnimi 

državnimi organi in lokalnimi institucijami.  

 

ŠPORT V ZAMEJSTVU 
 

Po večmesečnih pogovorih v letu 2024 o izboljšanju položaja slovenskega športa v zamejstvu, ki so jih na pobudo OKS-

ZŠZ vodili predstavniki Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport in Urada vlade za Slovence v zamejstvu in po 

svetu je bil sklenjen dogovor o ustanovitvi zamejske športne koordinacije in zagotovljena dodatna finančna sredstva za 

zveze slovenskih športnih društev v zamejstvu. Vse tri institucije so s predstavniki zamejskega športa 9. 10. 2024 

oblikovale predlog ustanovne listine koordinacije zamejskega športa, ki se podpisuje 4. decembra v Ljubljani.  

 

Dodatna sredstva za delovanje vseh štirih zamejskih združenj se bodo zagotavljala iz Letnega programa športa na 

državni ravni, športne zveze v zamejstvu pa bo financiral OKS-ZŠZ preko delovanja regijskih pisarn. Izvršnemu odboru 

OKS-ZŠZ se predlaga imenovanje novih regijskih pisarn – posebna točka dnevnega reda.  

 

PROMOCIJSKI ŠPORTNO-REKREATIVNI DOGODKI 
 

Mini olimpijada 

V obdobju med sejama so bili izvedeni zadnji štirje dogodki programa Mini olimpijada v letošnjem letu, in sicer na 

Jesenicah, v Beltincih in v Slovenj Gradcu. V letošnjem letu smo realizirali 55 prireditev, na katerih je aktivno sodelovalo 

skoraj 18.000 otrok. 

 

KONGRES ŠPORTA ZA VSE   
 

V četrtek, 21. novembra, je v Kongresnem centru Celjskega sejma potekal 18. Kongres športa za vse z naslovom 

»Kako vključiti in obdržati otroke v športu?«. V programu je sodelovalo 17 predavateljev in aktivnih sogovornikov. 

Kongresa se je udeležilo 126 udeležencev, večinoma predstavniki športnih organizacij in športni pedagogi.  

Program kongresa, utrinki, gradivo in zbornik so na voljo na spletni strani kongres.olympic.si/.   

 

OKROGLA MIZA O POMENU ŠPORTA NA LOKALNI RAVNI 
 

V četrtek, 28. novembra, je na Jesenicah potekala okrogla miza z naslovom Pomen športa na lokalni ravni: izzivi in 

priložnosti, ki jo je organiziral OKS-ZŠZ v sodelovanju s Športno zvezo Jesenice, regijsko pisarno OKS-ZŠZ. O 

naslovni tematiki so razpravljali: predsednik OKS-ZŠZ, Franjo Bobinac, župan Občine Jesenice, mag. Peter Bohinc, 

sekretar Športne zveze Jesenice in vodja regijske pisarne OKS-ZŠZ Jesenice, Branko Jeršin in direktor HDD SIJ 

Acroni Jesenice, Anže Pogačar.  

 

Okrogla miza je poudarjala pomembno vlogo športa v lokalnih skupnostih, njegove učinke na kakovost življenja, zdravje, 

mladinski razvoj in vrhuski šport, ki ni le ponos države, temveč tudi lokalne skupnosti. Izpostavljeni so bili izziv pri 

vzdrževanju športne infrastrukture in financiranja vrhunskega športa. Za dolgoročno uspešnost so poleg javnih sredstev 

nujno potrebna tudi partnerstva z gospodarstvom, ki s sponzoriranjem slovenskega športa lahko pričakuje marketinške 

in prodajne učinke ter deluje družbeno odgovorno.  

 

ZMIGAJ SE DO VADBE – PROJEKT SOFINANCIRAN S SREDSTVI ESS 
 

Izveden je postopek za izbor izvajalca, strokovnjaka za izvedbo postopkov, ki jih zahteva ZJN.  

V pripravi je razpis za konstituiranje strokovne skupine in izbor izvajalcev športno-rekreativnih programov.  

https://kongres.olympic.si/
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Skladno z oblikovano časovnico bo strokovna skupina konstituirana do konca leta, razpis izvajalcev športnih programov 

bo objavljen v sredini februarja, prvi programi vadbe pa bodo na voljo predvidoma v mesecu maju.  

Objavljen je bil tudi razpis za strokovnega sodelavca, ki bo zaposlen na projektu. Postopek izbora še ni zaključen.  

Več informacij na: https://zmigajsedovadbe.olympic.si/  

 

PROSTOVOLJSTVO V ŠPORTU   
 

OKS-ZŠZ je uspel na razpisu MJU za razvoj prostovoljstva, ki bo trajal 24 mesecev in financiral strošek dela – mentor 

prostovoljstva v športu. Partnerja projekta sta Atletska zveza Slovenije in Plavalna zveza Slovenije.  

 

V sodelovanju z izbranim ponudnikom se bo v decembru začel razvoj aplikacije za evidentiranje prostovoljenga dela v 

športu in oblikovanje nacionalne baze prostovoljcev. Aplikacija bo vsem zainteresiranim članicam OKS-ZŠZ na voljo v 

drugi polovici leta 2025.  

 

USPOSABLJANJE V ŠPORTU   
 

Poteka program usposabljanja ASMC (Advanced Sport Management Courses), ki je prednostno namenjen kadrom, ki 

izvajajo strokovno organizacijske naloge športnih organizacij in je za njih brezplačen. V program je vključenih 14 

kandidatov, predstavnikov članic OKS-ZŠZ. 

 

Na področju priznavanja predhodno pridobljenih kompetenc za izvajanje programov športne rekreacije in športa 

starejših smo v obdobju med sejama obravnavali 9 vlog.     

 

JEKLENI ŠPORTNI POLIGONI 
 

28. novembra je bil v Dekanih z uradno otvoritvijo jeklenega športnega poligona za vadbo na prostem le-ta predan v 

uporabo občankam in občanom. 

  

S tem se zaključujejo tovrstne aktivnosti v letu 2024, v katerem smo mrežo jeklenih športnih poligonov razširli za tri 

nove poligone, v Kotljah, Mislinji in Dekanih. V letu 2025 so predvidene postavitve poligonov na Vrhniki, v Kamniku in 

Žirovnici.  

  

ENAKOST V ŠPORTU 
 

OKS-ZŠZ je eden od partnerjev projekta Women4Sport, sofinanciran iz programa Erasmus+. V obdobju med sejama 

so bile izvedene vse predvidene aktivnosti projekta, katerega cilj prve faze je analizirati in na nacionalnih konferencah 

predstaviti stanje na področju zastopatnsoti žensk na odločevalskih položajih v športu v državah Zahodnega Balkana. 

V obdobju med sejama sta bili izvedeni dve konferenci:  

- 15. november Podgorica, Črna Gora 

  

  

 

Poročilo pripravila: 

mag. Taja Škorc 

Vodja oddelka za šport za vse in  

šport na lokalni ravni     mag. Miran Kos 

       Predsednik Strokovnega sveta športa za vse 

       Podpredsednik OKS-ZŠZ 

 

https://zmigajsedovadbe.olympic.si/

